Annexe 6 : Evaluation finale sur le sujet dans I’heure suivante.

avec I'outil Plickers :

Les étres vivants du sol sont trés divers et sont

responsables de :

A. laformation du sol dans sa totalité

B. laformation des horizons

52

de la dégradation de la matiére organique en matiére

minérale : formant ainsi I'humus

Correct: 100%
Total: 18/18
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Le sol repose sur: Correct: 50%
Total: 18/18

A. lesous-sol
B. desroches

C. laroche mére
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D. tout celaa lafois... 3
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les pluies acides contribuent a la formation du sol en Correct: 28%
e - . . - - Total: 18/18
libérant des ions minéraux, voici la formule gui g
permet d'illustrer cette information :
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A. 2HCO3- + Ca2+ —-->CaC0O3 + CO2 + H20
B. CO2 + H20 + CaCO3 ---> Ca2+ + HCO3- 3
C. jenesais pas . :
I o
D. A B C

Correct: 7%
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L’erreur réside dans la lecture de la formule chimique
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Le sol est une zone particuliére, qui se forme
lentement et qui a une origine...
A. minérale

B. minérale et organique
€.
D.

Correct: 89%
Total: 18/18
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